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УСТНЫЙ СЧЁТ
� Масса бурого медведя – 350 кг, а белого – 

500 кг. На сколько килограмм белый медведь 
тяжелее бурого? 

Ответ: на 150 кг.



УСТНЫЙ СЧЁТ
� Масса новорожденного слонёнка - 130 
кг, он на 1870 кг легче детёныша 
синего кита. Какова масса 
новорожденного синего кита?

Ответ: 2000 
кг.



УСТНЫЙ СЧЁТ

� Комар делает крыльями 1000 взмахов 
в секунду, это в 5 раз больше, чем 
пчела. Сколько взмахов в секунду 
делает пчела?

Ответ: 200 
взмахов.



� Слону в зоопарке в сутки дают 90 кг 
еды, а верблюду – 15 кг. Во сколько раз 
слон съедает в сутки еды больше, чем 
верблюд? 

Ответ: в 6 раз.
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